

**Dagsorden til afdelingsbestyrelsesmøde**  
**Den 11-4-2022, i Afd.104 Fredhøj**  
**i Mødelokalet Fredhøj alle 4**

Deltager: Doina, Karen. Arul, Inger, Marius og Bo

Ikke Deltager:

Suppleanter: ikke deltager pt.

Referent: Bo

<b>1. Godkendelse af referat fra sidste møde</b>	Godkendt
<b>Underskrift af referat</b>	Er gjort
<b>2. Ordrækkestyrer</b>	Marius
<b>3. Gensidig orientering</b>	Marius er valgt som ny tovholder i renoveringsudvalgt
<b>3. a. Formanden</b> c. Service i festsalene	Service i begge festsale vil blive optalt og mrk. med antal
<b>3.b. Bestyrelsesmedlemmerne</b>	Markvandring i dag, der kommer et referat fra Serviceinspektør Henrik Sørensen ang. Dette møde
<b>4. Siden sidst/opfølgning</b> <b>b Plads til Forskel</b>	Arul er ny tovholder for udvalgt
<b>4.b Indkommende emner/forslag fra beboerne/ bestyrelsesmedlemmer</b>	Der er kommet et forslag på om man ikke kunne lave p-kælder under det grønne område ved 132-150, fra en beboer.
<b>5. Kommende aktiviteter</b>	Der er ikke noget nyt
<b>6. Eventuelt</b>	Der blev snakket om løs og fast